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2z يمكن  وضع :     إرشاد :  (   x=     2وt y=  ( 

 

 : ثانيالتمرين ال

)المستوي منسوب إلى معلم متعامد ومتجانس  ), ,o i j
 

5,B)(، 3,1C)(. نعتبر النقط  :   α،)(3, 4A −  ،

 حقیقي . عددαحیث : 

 ، في استقامیة .B،A ،Cحتى تكون النقط  αعین العدد الحقیقي  )1

 متوازي أضلاع . AOCDحتى حتى يكون الرباعي  D إحداثیي النقطة عین  )2

)حتى حتى يكون معامل توجیه المستقیم  αعین العدد الحقیقي  )3 )BC      2ھو 

)حتى حتى يكون المستقیم  αعین العدد الحقیقي  )4 )BC     يوازي المستقیم الذي معادلته

1 3
5

y x= − 

 

في مادة الرياضیات سادسالفرض المحروس ال  

ةالمـــــــــــدة : ساع أقسام السنة أولى جذع مشترك علوم و تكنولوجیا متقن الخوارزمي قصر البخاري  


